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OS KIRKE

Jacob Brenda 
Antonsen startet sin 
tjeneste som kapellan 
i Rakkestad fra 
1. april 2022. 

KARI MANGRUD ALVSVÅG, 
NY BISKOP I BORG 
BISPEDØMME

Les mer på side 12

Kirkerådet har 
tilsatt Kari Mang-
rud Alvsvåg som 
ny biskop i Borg.
Bispedømmerådets 
leder Karin Elin 
Berg og biskop 
Kari. 

Foto: Karianne Hjørnevik Nes



2

Menighetsbladet Gaver til 
menighetsbladet/kirkeoffer

Som kjent utgis bladet ved hjelp av 
frivillige gaver og annonseinntekter.

Vi i redaksjonskomiteen er derfor svært 
takknemlige for alle gaver!

Gaver kan overføres rett på konto 
ved hjelp av nettbank eller vipps (se info)

Konto: 1050 16 75585

NB! Innbetalinger må merkes med 
navn dersom dette skal fremkomme i 

giveroversikten i bladet.
Ferdig utfylte giroblanketter ligger 

tilgjengelig i Bruktbua. 
Ring kirkekontoret tlf. 69 22 60 60,

og vi sender deg giroblanketter.

Kontanter kan fortsatt benyttes for gaver 
til kirkens arbeid, men i tillegg gir vi også 
nå muligheten til å benytte vipps som 
betalingsmåte. Selv om man ikke har mulighet 
til å komme på gudstjeneste kan penger likevel 
sendes til søndagens gode formål.

De ulike vipps-nummer er som følger:	
	 Rakkestad kirke 	 500 890 
	 Degernes kirke	 500 891 
	 Os kirke	 500 892 
	 Menighetsbladet	 502 001
	 Diakoniutvalget 	 500 893
	 Trosopplæring	 581 271

Hjertelig takk for alle gaver!

Adresser
Rakkestad kirke, Kirkeveien 139 1890 Rakkestad

Degernes kirke, Sagaveien 3 1892 Degernes
Os kirke, Røsægveien 92, 1890 Rakkestad

Ansvarlig redaktør
Gunnar Gudim 

Redaksjonskomité
Johanne Ruggli, Ole Fladstad, Randi Sæves, 
Ranveig Graff og Marianne Arneberg

Økonomiansvarlig
Håkon Stubberud, tlf. 907 94 727

Forretningsadresse
Menighetsbladet for Rakkestad sokn
Industriveien 6, 1890 Rakkestad. 

Menighetsbladet utkommer med 4 nummer pr. år.

Rakkestad kirkekontor
Industriveien 6, 1890 Rakkestad, tlf. 69 22 60 60
Epost: post@rakkestadsokn.no
Hjemmeside: kirken.no/rakkestad
Facebook: Kirken i Rakkestad 

Åpningstid: Mandag – torsdag kl. 09.00 – 14.30
Fredag: Stengt for publikum

Kontorsekretær
Marianne Arneberg tlf. 69 22 60 60
Epost: marianne.arneberg@rakkestadsokn.no

Kirkeverge
Gunnar Gudim tlf. 906 17 710 
Epost: gunnar.gudim@rakkestadsokn.no

Prestene (treffes etter avtale).
Sokneprest Magnus Sälde  
Tlf. 901 11 138 jobbtlf.
Epost: magnus@rakkestadsokn.no

Kapellan Jacob Breda Antonsen  
Tlf. 950 24 151
Epost: jacob.antonsen@rakkestadsokn.no

Diakonarbeider
Marianne Sandvik, tlf 977 20 723 
marianne.sandvik@rakkestadsokn.no

Menighetspedagog
Marit Westad Spaniland, tlf. 916 92 153
Epost: marit.spaniland@rakkestadsokn.no

Konfirmantlærer
Sidsel Marie Gjerlaug, tlf 986 45 246
Epost: sidsel.marie.gjerlaug@rakkestadsokn.no

Organister
Natanael Snorresson Svae, tlf. 986 95 100
Epost: natanael.snorresson.svae@rakkestadsokn.no
Henvendelse Rakkestad kirkekontor tlf. 69 22 60 60

Kirkegårdene i Rakkestad, Degernes og Os, 
Henvendelse Rakkestad kirkekontor, tlf. 69 22 60 60
Epost: rakkestad.kirke@rakkestadsokn.no

Kirketjener/ kirkegårdsarbeider	  
Driftsleder Fred Iwan Jørgensen tlf: 900 51 212 
Øyvind Kjeve, tlf. 900 92 708	  
Glenn Øyvind Skåtan, tlf. 416 74 027
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SKJØRHET OG LIVSMOT

Vi er i ferd med å passere 2 år med pandemi preget 
av stor usikkerhet med til dels store begrensninger 
i dagliglivet. 

Med et godt utbygd helsevesen og god tilgang 
på vaksiner så har det etter forholdene gått bra.  
Koronaen har fått begrenset tak på oss.  Noen har 
dessverre likevel betalt en altfor høy pris som følge 
av årene med korona. 

Da vi endelig hadde kommet til et punkt hvor 
man kunne se en lysning i horisonten, så ender det 
med direkte overgang til krigens grusomhet og 
ondskap, uten noe form for pusterom mellom sla-
gene.

I forbindelse med krigsutbruddet i Ukraina over-
hørte jeg en samtale mellom noen ungdommer som 
kom med følgende kommentar; «Vi er enda ikke 
en gang ferdige med pandemi og korona, og så går 
vi rett inn i krigen!» De var både oppgitte og frus-
trerte, - og med god grunn. 2 år med unntakstilstand 
er lang tid i den korte ungdomstiden.

Jeg tror at mange av oss som kjenner oss godt 
igjen– frustrasjon og uro for hva som vil skje 
videre. 

For bare noen måneder siden var det utenkelig 
at det sentrale Europa på nytt skulle rammes av en 
storkrig. Vi håpet og trodde at lærdommen fra 2. 
verdenskrig skulle demme opp for nye krigsut-
brudd. Krig er noe som ikke tilhører et sivilisert 
samfunn. 

Slik ble det ikke. I slutten av februar ble Russ-
lands angrep mot Ukraina til virkelighet.  Millioner 
av mennesker ble brått revet ut av sin hverdag og 
mange endte opp som flyktninger internt i Ukraina 
eller måtte søke ly fra krigens grusomhet utenfor 
hjemlandet. 

Vi er godt vant med at det refereres fra krigs- 
soner fra fjerne kontinenter, men avstanden gjør at 
det hele føles noe fjernt og uvirkelig for oss.  Dette 
gjelder på en måte ikke oss, selv om vi virkelig 
burde ta også dette innover oss. Så blir dette snudd 
på hodet når krigen brått og brutalt står ved vår 
egen dørterskel, bare en kort flytur fra vårt eget 
land.  

Innrykkene forsterkes ved at krigens gang nær-
mest overføres direkte inn på våre telefoner hvor 
vi kan følge krigens utvikling, og med egne øyne 
se og følge dens grusomhet minutt for minutt.  

Når vi følger krigens gang og forstår at dette 
gjelder mennesker som lever sine liv akkurat som 
oss, handler på kjøpesenter, går på skoler og uni-
versiteter, så blir dette veldig sterkt.

For å sitere en ukrainsk flyvertinne som kom 

med sin lille datter til flykt-
ningmottaket i Råde og ble 
tatt imot av en frivillig fra 
Røde Kors i Rakkestad: 
«Ryktet om krig gikk, men 
vi hadde ikke noe tro på at 
dette skulle bli til virkelig-
het. For dette var tanke som 
var for uvirkelig til å være 
sann!» 

Uttrykket: «Livet er skjørt» er en del av det nord-
norske språket som i mange sammenhenger er mer 
rikt, med en mer utfyllende beskrivelse og nerve 
enn det vi sørpå er vant til. Denne korte setningen 
inneholder derfor så mye. 

Det er akkurat dette vi nå opplever med pandemi 
og krigsutbrudd, at avstanden fra livet for de fleste 
av oss, preget av en ganske problemfri og bekym-
ringsløs hverdag, til at livet fullstendig settes på 
hodet kan være så brutalt kort.  Det er mulig dette 
blir ekstra utfordrende for vår generasjon som frem 
til nå har levd på en bølge av økonomisk velstand 
og fremgang, hvor mange av livets utfordringer 
tilsynelatende kan kontrolleres og løses ved hjelp 
av økonomiske midler. 

Vi står tilbake, noe rådville og uten kontroll på 
egen fremtid og hvor veien så går videre. I denne 
situasjonen er det lett å la det negative ta kontroll 
og prege livet vårt.

Det blir en utfordring å stake ut kursen videre.  
Om vi så gjerne skulle ønske det, kan vi ikke bare 
spole tiden tilbake til det kjente og trygge. Fremti-
den vil bli annerledes uten at vi er i stand til å defi-
nere hva dette er. 

Akkurat nå er det derfor viktig å lete litt ekstra 
etter alt som bygger oss opp. Dette gjelder oss som 
enkeltpersoner, menighet og lokalsamfunn.

Kanskje det er akkurat nå at vi skal bruke anled-
ning og mulighet til å gi hverandre en ekstra dytt 
og oppmuntring på veien videre. For det er nå vi 
så sårt trenger det.

Felleskap, samhold og dugnadstanke er gode 
verdier og tradisjoner som er vel verd å ta vare på. 
Kanskje vi nå skal ha et ekstra blikk på barna og 
de unge som er ekstra utsatt i disse tider, – være 
med å gi dem livsmot på veien videre.

Det er ikke vanskelig å ønske seg at kirkens 
visjon «Mer himmel på jord», som vi enda en gang 
kan klynge oss til, i større grad skal oppleves å bli 
til en større del av vår egen virkelighet.  

Gunnar Gudim
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ANDAKT

Jeg er her!
Vi nærmer oss de røde dagene om våren, 
kristihimmelfartsdag og pinse. Røde frida-
ger som alle setter pris på, men som få vet 
hva handler om. 

Vi har ikke så mange folkelige tradisjo-
ner knyttet til disse dagene, men en av dem 
må sies å være at TV og aviser hvert eneste 
år lager reportasjer hvor de spør «vanlige 
folk» om hvorfor de har fri disse dagene. 
Svarene er som regel like, de har ikke pei-
ling. 

Som prest er det klart at det er irriterende, 
særlig når det gjelder Kristihimmelfartsdag 
synes jeg. For det ligger jo i ordet! Det er 
dagen for Kristi – himmel – fart. 

Pinsen har jeg mer forståelse for at er 
mer vrien. For pinsen er litt vrien. Det er 
mye som skjer, men samtidig ikke så lett å 
få tak på. Det er dagen da disiplene får den 
hellige ånd, andre kaller det også for kir-
kens bursdag. For meg handler pinsen om 
at Jesus gir sine disipler og alle kristne etter 
dem klar beskjed: «Jeg er ikke borte, jeg er 
her».

På kvelden fredag 25. februar, dagen 
etter at Russland gikk til angrep på Ukraina, 
så har ryktene begynt å gå. Ukrainas presi-
dent Volodymyr Zelenskyj skal ha blitt 
tilbudt hjelp til å evakueres fra hovedstaden 
Kyiv av amerikanerne, og russerne mener 
at presidenten og hans menn allerede er på 
flukt. Så kommer videoen som på rekordtid 
ble ikonisk. Sammen med de andre lederne 
i regjeringen står Zelenskyj ute i Kyivs 
gater. Borte er dressene, de står nå i mili-
tærtøy og gir ukrainerne og hele verden klar 
beskjed: «Vi går ingen steder, vi er her!»

Det er lett for oss å rette vår klage mot 
Gud når krig og urettferdighet kommer oss 
nær som nå. Det er vi også i vår fulle rett 

til. Hvordan kan Gud 
tillate at ondskap får 
skje. At verdensledere 
kan få sette sitt eget ego 
foran lidelse og død for 
tusenvis av uskyldige 
mennesker. 

Vi skal få lov til å 
stille oss det spørsmålet, men samtidig også 
minne oss om at Gud gjennom pinsen gav 
oss det samme svaret som Zelenskyj gav 
sitt folk: «Jeg er her!».

Det var ikke småtteri det etterfølgerne av 
Jesus måtte gå igjennom, etter hans død, 
oppstandelse og himmelfart. Oppdraget var 
klart, men motet var det verre med. De vis-
ste hva som ventet. Forfølgelse, hat og død. 
Hvor hen i verden de måtte reise med evan-
geliet om Jesus. På pinsedag får disiplene 
kraften og motet til å stå i alt dette, i ond-
skap, farer, lidelse og død. Til å kjempe den 
gode strid uansett. Ved den hellige ånd så 
stod de i oppdraget mot absolutt alle odds. 
Det er deres fortjeneste og den hellige ånds 
gjerning som har gjort at vi her så langt 
oppe i nord kan ta oss en dag fri første pin-
sedag. La denne dagen også bli en dag hvor 
vi kan minne oss om at selv om verden 
raser, så er Gud her sammen med oss, og 
gjennom den hellige ånd gir oss kraft og 
mot til å stå i den gode strid også i dag.

«Fred etterlater jeg dere. Min fred gir jeg 
dere, ikke den fred som verden gir. La ikke 
hjertet bli grepet av angst og motløshet. 
Dere hørte jeg sa: Jeg går bort, og jeg kom-
mer til dere…»

Johannes 13, 27-28

Kapellan, Jacob Breda Antonsen
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MIN PINSESALME

Vikarprest Runo Lilleaasen
En av våre meste folkekjære diktere er den 
danske presten og salmedikteren Nikolai 
Frederik Severin Grundtvig. (1783-1872) 
Han har skrevet salmer for de fleste anled-
ninger, f.eks Deilig er den himmel blå, 
Påskemorgen slukker sorgen eller Vidun-
derligst av alt på jord. Selv om han i peri-
oder slet med er helt ualminnelig tungsinn, 
kunne han samtidig skape de lyseste og 
vakreste tekster. Derfor liker de fleste av 
oss Grundtvigs salmer.

I de seneste utgaver av salmeboken har 
vi fått en salme for pinse som jeg liker 
svært godt. Den heter «I all sin glans nu 
stråler solen.» Her boltrer Grundtvig seg i 
vakre bilder fra vår og sommer. Samtidig 
gir han om vi tar oss tid til å lese alle ver-
sene, en grundig gjennomgang av pinsens 
budskap; Etter påske og Jesus oppstandelse 

er det nå det tar ordent-
lig av i Guds rike. Det 
som vi mennesker rotet 
bort og mistet fra synde-
fallet, det er nå ryddet 
vekk og den nye livet 
vokser fram, i troen som 
i naturen. 

Det er Den Hellige 
Ånd som skaper nytt liv. Det er Ånden som 
skaper kjærlighet i våre hjerter og Ånden 
som fyller våre liv med takk og lovsang til 
Gud. Akkurat slik disiplene på pinsedag 
fikk gaven til å lovprise Gud med ukjente 
tunger, slik kan den samme Hellige Ånd 
tenne liv også i våre tørre hjerter og gi oss 
rett og evne til å delta i lovsangen. Her har 
du teksten slik du kan denne den i salme-
boka på nr. 232:

I all sin glans nu stråler solen, livslyset over nådestolen,
nu er det pinseliljetid, nu har vi sommer lys og blid,
nu spår oss mer enn englerøst i Jesu navn en gyllen høst!

Den korte natt som jorden svaler, er fylt med sang av nattergaler,
og alt hva Herren kaller sitt, kan drømme søtt og slumre blidt,
kan drømme skjønt om paradis og våkne til vår Herres pris.

Det ånder himmelsk over støvet, det vifter hjemlig gjennom løvet,
det dufter liflig under sky. Nu åpnes paradis på ny,
og yndig risler ved vår fot en bekk av livets klare flod.

Alt skapes av den Ånd som daler, alt virkes av den Ånd som taler,
den Ånd som skjenker lys og trøst av kjærlighet med sannhets røst
i Ordets navn som kom til jord og seierrik til himlen fór.

Våkn opp, all jordens dype toner, til pris for menneskets forsoner!
Kom sammen, alle tungemål, i takkesangens offerskål!
Og juble her ved Herrens bord nu, menighetens glade kor!

I Jesu navn da tungen gløder hos hedninger så vel som jøder;
i Jesu-navnets offerskål forenes alle tungemål.
I Jesu navn skal tone da det evige Halleluja!
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ENKEL SOMMERMAT

Salsa verde
1/4 dl pinjekjerner
1 liten rødløk
1 fedd hvitløk
1/2 dl kapers
1/2 hakkede grønne oliven
2 ss hakket persille
1 ss olivenolje
1 ss sitronsaft
Evnt. litt finrevet skall av en godt skrubbet sitron.
Salt og pepper

Rist pinjekjernene gylne 
i en tørr stekepanne. 
Pass på at de ikke svir 
seg. Rør sammen hakket 
rødløk, presset hvitløk, 
kapers, oliven, persille, 
olivenolje og sitronsaft. 
Tilsett pinjekjernene og 
smak til med en fin-
revet sitronskall, salt og 
pepper.

Server salsaen til fisk 
eller hvitt kjøtt, eller 
bruk den i salater, for 
eksempel potetsalat.
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Vi er behjelpelig med alt vedr.
begravelser og kremasjon

Tlf. 69 22 10 57 – Mobiltlf. 906 43 742

Din totale byggevareleverandør!!!
* Dører * Vinduer * Gulv, vegg og takplater * Parkett
* Listverk * Panel * Baderom * Garderobe * Kjølerom
* Garasjeporter
* Sentralstøvsuger
* Ovner * Peiser

D
L

1892 Degernes – Tlf. 69 22 64 40

RUUD-MØBLER RAKKESTAD AS	
Haldenveien 5, 1890 Rakkestad

GARTNERI 

Haldenveien 27 - 1890 Rakkestad
Tlf. 69 22 11 11
www.ringsbygartneri.no

GARTNERI 

Haldenveien 27 - 1890 Rakkestad
Tlf. 69 22 11 11
www.ringsbygartneri.no

GARTNERI 

Haldenveien 27 - 1890 Rakkestad
Tlf. 69 22 11 11
www.ringsbygartneri.no

4	 Blomster og grønnplanter
4	 Produkter til hus, hjem og hage
4	 Uteavdeling med hageplanter
4	 Hagedekor
4	 Egenproduksjon

Haldenveien 27, 1890 Rakkestad
Tlf: 69 22 11 11

Epost: post@ringsbygartneri.no
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Bilder fra Fasteaksjonen 2022

MENIGHETSGLIMT

Alle foto: Marit Bøe Støten
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ÅRETS KONFIRMANTER I OS KIRKE

Konfirmasjon søndag 22. mai kl 10.30

Marthe Kristine Halstvedt, Petra Urke, Selma Sperstad Mujagic, Sofie Budalen Bergsta, 
Maren Emine Glomsrud og Madelen Støten.

Konfirmasjon søndag 22. mai kl 12.30

Dina Alexandra Christiansen, Elias Johansen, Kenny Nguyen Bodahl og Neo Stalsberg.

ÅRETS KONFIRMANTER I RAKKESTAD KIRKE

Konfirmasjon lørdag 28. mai kl 10.30 

Lukas Thue Morken, Malin Studsrud, Marie Elise Ødegård, Marius Sørensen, Mathilde Audsen Knutsen,
Miriam Fladstad Heier, Oliver Storeheier Hjulstad, Robin Hasselgren Modahl og

Sondre Solbrekke Stemme.

Konfirmasjon lørdag 28. mai kl. 12.30

Anna Lyydia Matikainen Smith, Eline Eriksen Johansson, Elise Goksøyr Linnestad, Elise Trinborg, 
Helle Sofie Bjering Granaas, Hermine Tidemann Vedahl, Marie Louisette Anamba Atangana, 

Julie Marie Næss Thorvaldsen, Linus Carlsen Finnestad og Lukas Trøbråten Andersen.

ÅRETS KONFIRMANTER I DEGERNES KIRKE

Konfirmasjon søndag 5. juni kl. 10.30 

Oda Elise Heidenberg Halvorsen, Ole Emilius Bøhn, Sandra Marie Lier Søderkvist, 
Marie Viola Martinsen, Thea Aamodt Eikrem, Thea Marlene Kirkeng, Theodor Nærby 

og Tuva Holm.

Konfirmasjon søndag 5. juni kl. 12.30

Evangelina Sandstø Kjøll, Hans Vebjørn Holmen, Jan Olav Larsen Andersen, Kristian Bingen, 
Maiken Lindahl Johansen, Martin Knold, Martin Kultorp Benjaminsen og 

Mathilde Stensrud Kristiansen.

Menighetsrådet har ikke mulighet til å videreformidle telegram og gaver til konfirmantene!
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LIVETS GANG

DødeDøpte

GRAVLAGT/SEREMONI 
RAKKESTAD KIRKE/KAPELL	
Gunhild Charlotte Kjensmo	 1931	 08.12.2021
Anette Holm Christoffersen	 1970	 09.12.2021
Marry Jørgine Storeheier	 1930	 10.12.2021
Judith Else Hellerud Andersen	 1943	 14.12.2021
Jorunn Lundsrud	 1937	 16.12.2021
Ole Christian Haug	 1932	 17.12.2021
Roar Syver Syversen	 1949	 05.01.2022
Liv Betty Margrethe Brun	 1935	 06.01.2022
Edmund Elbert Didriksen	 1932	 11.01.2022
Grete Hermansen	 1955	 12.01.2022
Eva Anny Petersen	 1927	 14.01.2022
Lars Christian Størløs	 1989	 20.01.2022
Mirjam Lindblom Westby	 1934	 03.03.2022
Hans Thorvald Bakke	 1934	 04.03.2022
Kari Knudsen	 1958	 09.03.2022
Inger Johanne Tjernes	 1934	 17.03.2022
Margit Kristine Bakke	 1924	 21.01.2022
John Ingar Mathiassen	 1944	 26.01.2022
Jorunn Astrid Kristiansen	 1928	 04.02.2022
Sidsel Lovise Holmsen Bye	 1942	 02.03.2022
Kåre Johannes Filtvedt	 1939	 10.03.2022
Arild Strand	 1942	 01.04.2022
Aslaug Margit Johansen	 1927	 20.04.2022
Randi Fossum Svendsen	 1938	 13.04.2022
Kari Grønset	 1940	 12.04.2022
Knut Ivar Gasmann	 1926	 07.04.2022
Mary Johanne Solbrække	 1932	 22.04.2022
Else Rigmor Høydahl	 1916	 21.04.2022
Ingeborg Helene Østby	 1941	 29.04.2022
Aud Ingjerd Rådahl	 1937	 06.04.2022
Tor Johnny Ødegård	 1948	 08.04.2022
Solveig Helene Havnås	 1927	 30.03.2022
Rolf Kjell Johansen	 1931	 27.04.2022

DEGERNES KIRKE	
Bjarne Kristian Dahl	 1929	 21.12.2021
Jan Birger Torperhagen	 1945	 29.12.2021
Knut Sigurd Aas	 1931	 25.01.2022
Magnhild Line	 1932	 03.02.2022
Svein-Erik Helmersen 	 1947	 15.03.2022
Helga Røste Aamodt	 1947	 24.03.2022
Jorunn Marie Reinvold	 1930	 26.04.2022
Bjørg Helene Skammelsrud	 1945	 26.04.2022

OS KIRKE	
Martin Madsen	 1926	 15.12.2021
Per Otto Haaje	 1942	 13.01.2022

RAKKESTAD KIRKE
Klara Gjulem	 09.01.2022
Nora Solbakken-Eikaas	 09.01.2022
Viktor Foslid Sundsrud	 20.02.2022
Emily Gripheim Westlie	 20.02.2022
Henrik Kopperud	 13.03.2022
Mathias Harlem Mjørud	 27.03.2022
Oskar Galaas Hagen	 27.03.2022
Adelinn Mo	 10.04.2022
Ada Molvik Jacobsen	 24.04.2022
Hedvig Elnes Tronstad	 24.04.2022

DEGERNES KIRKE
Magnus Jahren Viaud	 19.12.2021
Isac Anton Johansen Ring	 06.02.2022
Mia Therese Tjerbo-Andersen	 24.04.2022
Falk August Skevik Firing	 24.04.2022
Oskar Smerkerud Stamsaas	 24.04.2022
Henni Glenge Skammelsrud 	 08.05.2022
Mathea Skarpholt Mainitz	 08.05.2022

OS KIRKE
Edvard Rudsrud	 12.12.2021
Ludvig Sollie	 30.01.2022

HJEMMEDÅP
Josefine Konsai Bergerud	 28.11.2021

00.00.2021-00.00.202228.11.2021–08.05.2022

Vigde

RAKKESTAD KIRKE		
Marilyn Sayon og 
Peter Birger Martin Lindholm	 12.02.2022

12.02.2022
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NYTT FRA KIRKEN I RAKKESTAD

Fred Iwan Jørgensen ansatt 
som ny driftsleder

01.03.2022 tiltrådte Fred Iwan Jørgensen 
stillingen som driftsleder for gravferdsom-
rådet i Rakkestad sokn.

Stillingen innebærer daglig ledelse av 
gravferd og kirketjenervirksomheten 
samansvar for løpende vedlikehold av de 
kirkelige anleggene i kommunen. 

Fred Iwan Jørgensen er 58 år gammel, 
gift med vår diakonmedarbeider Marianne 
Jørgensen Sandvik og er bosatt på Bodahl 
i Rakkestad. 

Fred Iwan har en allsidig bakgrunn.  
Dette gjelder bygg og anleggsområdet, 
transport, fagbrev som tømrer samt bilopp-
retter i eget firma. 

I tillegg til dette 
har han også vært 
engasjert innenfor 
psykiatrien og feng-
selsvesenet. 

Vi er svært glade 
for å få Fred Iwan i 
vår stab.  Han blir et 
flott tilskudd med sin 
rike og gode erfaring 
fra mange områder som vil komme godt til 
nytte i jobben som driftsleder.  

Vi ønsker Fred Iwan velkommen til tje-
neste og ser frem til et godt samarbeide i 
tiden som kommer! 

Jacob Breda Antonsen, ny kapellan i 
Rakkestad sokn

Jacob Breda Anton-
sen startet sin tje-
neste som kapellan i 
Rakkestad fra 
01.04.2022. 

Jacob er 29 år 
gammel, kommer fra 
en kapellanstilling i 
Hønefoss kirke med 
allsidig erfaring 

innen konfirmantarbeidet og annet barn og 
ungdomsarbeide gjennom mange år.

Jacob har også god erfaring innenfor kir-
kens digitale satsningsområder samt admi-
nistrativ erfaring som prosterådgiver. 

Jacob kommer opprinnelig fra Halden 
hvor han etter hvert flytter inn ny bolig 

sammen med sin kone Kaja Burhol Austad 
som er prest i Halden. 

Det er flott at Jacob nå er på plass i vår 
stab.  

Vi ønsker Jacob velkommen til tjeneste 
i vår stab og menighet og ser frem til et 
godt samarbeide. 

Gunnar Gudim 
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Kari Mangrud Alvsvåg, 
ny biskop i Borg bispedømme

NYTT FRA BORG BISPEDØMME

Kirkerådet har tilsatt Kari Mangrud 
Alvsvåg som ny biskop i Borg.

I vinter foregikk en rådgivende kirkelig 
avstemming for de tre kandidatene som 
hadde størst oppslutning i den rådgivende 
kirkelige avstemningen. 

Dette var:
Domprost i Fredrikstad, Kari Mangrud 
Alvsvåg
Professor ved MF vitenskapelig høyskole 
Harald Hegstad
Prost i Østre Borgesyssel prosti Kåre 
Rune Hauge 

Kirkerådets leder Kristin Gunleiksrud 
Raaum sier i forbindelse med tilsettelsen:

«Kari Mangrud Alvsvåg blir en biskop 
for vår tid.  

Hun reflekterer om kirken og teologiens 
språk i møte med en kultur der vi jager 
etter å iscenesette våre liv.  Der vi higer 
etter det som er perfekt utenpå.  Kari 
Alvsvåg vet og hun viser at nettopp i en 
tid der mer og mer handler om å dyrke 
nettopp iscenesettelsen, trengs kirkens 
nærvær og fortelling om en Gud som ikke 
gjør forskjell på folk, og om nåden.»

Alvsvåg har vært domprost i Fredrik-
stad siden 2020, og før den tid prost i 
Sarpsborg. Hun har også jobbet som seni-
orrådgiver innenfor bispedømmets tros-
opplæring. I tillegg til dette har hun også 
erfaring som lektor og sosialfaglig rådgi-
ver fra videregående skole.

Kari Mangrud Alsvåg sier selv at hun 
er glad i kirkens visjon «Mer himmel på 
jord». Og at hun vil bidra til at stadig flere 
gjenkjenner Guds kjærlighet i sine liv.

Hun betegner seg selv som utadvendt, 
grunnleggende optimistisk, glad i men-
nesker, musikk, teologi og folkekirken. 

Kari Mangrud Alsvåg er gift med Mar-
tin Alvsvåg, har tre voksne barn, et svi-
gerbarn og et barnebarn. 

Kari Mangrud Alsvåg vokste opp på 
Indremisjonens jordbruksskole, Tomb i 
Råde i en søskenflokk på fem hvor far 
Kristian var rektor. Hun sier selv at hun 
er en takknemlig bærer av bedehustradi-
sjonen. 

I 1999 ble Kari Alvsvåg ordinert til 
prest for Sjømannskirken i Dubai som ga 
henne et sterkt møte med et flerkulturelt 
samfunn og ga grunnlag for engasjement 
for samhandling mellom ulike religiøse 
aktører. Dette ble også grunnlaget og 
engasjementet for opprettelsen av Dialog-
forum Østfold.

Kari Alvsvåg sier selv at hun ønsker å 
være en synlig og tilgjengelig biskop for 
kirkens medlemmer, for de valgte råd, de 
ansatte, for hele samfunnet med en varm 
og klar stemme i vanskelige tider og gode 
tider. 

Vi ønsker Kari Mangrud Alvsvåg vel-
kommen i tjenesten som vår nye biskop 
og ser frem til å samarbeide med henne!

Kilde: Borg bispedømmes hjemmeside 
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Annonse
GLASS
SKADE
EU-KONTROLL
LEIEBIL
KJØP/SALG AV BIL
ALT I BILREPARASJON

TELEFON: 69 22 15 65

Rakkestad Bil & Service AS
AUTORISERT BILVERKSTED

SAGVEIEN 5, 1890 RAKKESTAD

RAA GRAVESERVICE AS
Alt innen graving og transport

Lars ...............  90 19 70 46 
Anders .........  90 83 71 61

Kontoradresse:
Væleveien 464
1892 Degernes

Telefon: 
69 22 43 11

69 22 43 11
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Ole Fladstad – klokker og bonde, 
familiemann og sivilagronom – og ildsjel!

INTERVJU

Når vi møter Ole i det daglige, kan det 
være på traktor på vei til skogen eller ride-
banen på Haugstad. Det kan være i kirken 
på søndager som klokker. 

Du bor på Fladstad gård omtrent midt i 
sentrum. Har du alltid bodd her?
Ja, egentlig. Her ble jeg født og vokste 
opp med to søsken, en søster og en bror. 
En periode hadde jeg hybel på Ås. I dag 
er det bygd nytt hovedhus på gården hvor 
datter Kristin med ektemann Tor Olav 
Heier bor sammen med døtrene Miriam 
og Linnea. 

Fortell litt om tiden på Ås!
Jeg begynte som student i 1964 og var 
ferdig sivilagronom i 1967. Jeg var på 
jordbruksavdelingen på en linje med tek-
nikk. Norges Landbrukshøgskole hadde 
den gangen 5 avdelinger: Jordbruk, Skog-
bruk, Hagebruk, Jordskifte og Meieri. 
(Jordbruksavdelingen hadde 4 linjer: All-
sidig, Plantekultur, Økonomi og Teknikk).

Jeg fikk jobb på Landbruksteknisk Insti-
tutt med oppgave informasjon og å følge 
opp trykking av prøvemeldinger og andre 
publikasjoner. Senere ble det arbeide med 
korntørker. Det var mye spørsmål etter 
det siden kuene ble borte og stadig flere 
gårder la om til korndyrking. For å kunne 
utnytte skurtreskerne var det viktig med 
en plass å lagre kornet slik at det ikke ble 
ødelagt. Jutesekker stående på jordet ble 
alt for tungvint og usikkert.

Gården hjemme overtok jeg i 1974, i 
perioden da far var ordfører. Den har jeg 
tenkt å drive ut dette året siden jeg fyller 
80 år i desember. I 1979 giftet jeg meg 
med Hanne Bull og i 1980 fikk vi Kristin. 
Vi har stor glede av å ha henne og fami-
lien hennes på tunet. 

Siden du nevnte traktoren innlednings-
vis må jeg innrømme at jeg trives godt i 
skogen. Min gamle MF 35 har fastmontert 
vinsj og har vært med meg siden 1978. 
Den har vært med på å fylle opp en del 
vogntog med tømmer og mye ved og er 
60 år i år. 

Stemmer det at du er i familie med pol-
fareren Roald Amundsen?
Ja, Roalds bror Leon var min morfar. Han 
var i mange år involvert i det Roald fore-
tok seg, praktisk tilrettelegging og øko-
nomi, han ordnet opp mye for broren sin. 
Ellers lærte vi jo på skolen at de egentlig 
skulle til Nordpolen, men så ombestemte 
de seg og dro til Sydpolen. Dette er tull. 
Det var lagre ved hjemmet deres på Svart-
skog som viste at det hele tiden var Syd-
polen som var målet. Vi fant forresten for 
noen år tilbake en stor kasse på stabburet 
som viste seg å være Leons arkiv! Gamle 
papirer, men såpass interessant at histori-
keren Tor Bomann-Larsen lånte det. 
Senere solgte vi det til Universitetsbibli-
oteket. 
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Du ble kåret til årets ildsjel i Rakkestad 
2012! Hvordan hadde det seg?
Det var for engasjementet i Rakkestad 
Kjøre- og Rideklubb og innsatsen på ride-
banen på Haugstad. Det har blitt noen 
timer der og er det fortsatt. Har blant 
annet bygd lagerhus og tribune, det siste 
sammen med Ole Ludvig Bakke. Vi har 
nesten alltid hatt hest på Fladstad og da 
vi fikk Kristin og hun vokste opp, begynte 
hun med ridning. Fjordingen Sylvia var 
det mange som hilste på når den beita 
langs sykkelveien til Rakkestad. I dag er 
både Kristin og jentene aktive med pon-
niene. 

Kan du si litt om oppgavene du har i Kir-
ken?
Jeg ble i 1998 spurt av Einar Huglen om 
å være med i klokkerteamet og begynte 

først i 1999. Det er en hyggelig oppgave. 
Jeg var to perioder med i Menighetsrådet, 
en som vara, en som fast medlem. Et hyg-
gelig minne er feiringen av kirkens 800 
årsjubileum i år 2000. Mye å gjøre og stor 
stas. Ellers har jeg vært med ganske lenge 
i Redaksjonskomiteen for Menighetsbla-
det. 

Har du et ønske for Kirken?
Det er at flest mulig mennesker skal opp-
leve Kirken og det den står for, som viktig 
i livet deres og oppleve at Kirken er et 
godt sted å være.

Da takker vi Ole for praten og for det 
han gjør, og ønsker han lykke til med jubi-
leet i desember.

Randi O. Sæves
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VELKOMMEN TIL BRUKTBUA!
Vi holder til i Julius Skaugsgt. 3, Rakkestad – Telefon 69 22 33 00

Gjenbruk av klær er et godt bærekraftig 
miljøtiltak, og hos oss kan du finne fine brukte klær 
til alle aldre og for enhver anledning og årstid. 

Bruktbua er en del av Rakkestad sokns virksomhet 
og drives av frivillige. Overskuddet går til diakonale 
prosjekter i bygda via Rakkestad diakoniutvalg. 
Tøy som ikke blir solgt, leveres videre til NLM 
(Norsk Luthers Misjonssamband), som driver et 
stort humanitært arbeid i mange land.

VI TAR IMOT: 
Klær • Sko • Tekstiler • Gardiner
NB! Tøyet må være rent, helt og kunne selges 
videre. Leveres helst i plastsekker i åpningstiden.

ÅPNINGS-
TIDER

TIRSDAG–FREDAG KL. 11 –16 
LØRDAG KL. 10–14

Du finner oss på   
følg oss gjerne! 

VIPPS 500 893

Vi håper å se deg 
i Bruktbua!

Ved levering av møbler, interiør m.m 
henviser vi til Rause: Industriveien 7, 

1890 Rakkestad, tlf. 459 04 140

Gaver til menighetsbladet 07.12.21–08.04.22

Kolbjørn Sigurd Lund
Ove Jens Klepp Theodorsen
Ragnhild Kristin Finnestad
Arne Fladberg
Marit Helene Ringstad 
Anne Lise Martinsen
Ingunn Bensø
Solveig Aaberg

Birgit Ingeborg Kverme Johnsen
Sigmund Jan Holt
Bodil Marianne Spernes
Jan Erik Kopperud
Anlaug Berit Rud
Kjartan Almås

Vi har også tre anonyme giroinnbetalinger!
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Telefon 69 81 04 00

Epost@marker-sparebank.no 

www.marker-sparebank.no

Sparebanker er ikke helt som andre banker. Vårt 

overskudd blir nemlig pløyd tilbake i lokalsamfunnet 

i form av støtte til gode tiltak i regi av lokale lag og 

foreninger. Når du velger Marker Sparebank, får du et 

godt bank- og forsikringstilbud samtidig som du er med 

på å gjøre kommunen til et enda bedre sted å bo.

Når det gjelder bank,
er valget enkelt: velg lokalt!
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– Pass deg 
for trappa!

– Hvilken trapp-
   app-app-

app …

Finn fem feil!Finn fem feil!
Her feirer de første kristne nattverd. De to bildene er 
nesten like. Finner du de fem feilene på bildet til høyre? 
Tegning: Asbjørn Tønnesen

VitserVitser

  Gi barnebladet 
 Barnas til et barn 
   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNASBARNAS

Gud kaller 

på Samuel

Salme 37,5: Legg din vei i Herrens 

hånd! Stol på ham, så griper han inn.

Jeg er viktig for Gud!

1
2022

Side 12: 
Den syke ved Betesda

Supersetning

Bibelskatt

BARNASBARNAS

Samuel salver David

Ordspråkene 4,23: Bevar ditt hjerte framfor alt du bevarer, for livet går ut fra det.Gud kjenner meg.

2
2022

Side 12: 
David og Goliat

Supersetning

Bibelskatt

BARNAS

Sakkeus

Matteus 6,33: Søk først Guds rike og hans rettferdighet, så skal dere få alt det andre i tillegg.
Jesus er vennen min

3
2022

Side 12: 
Påsken innstiftes

Supersetning
Bibelskatt

BARNAS
BARNASJesus vasker 

disiplenes føtter

Matteus 6,33: For så høyt har Gud elsket 

verden at han ga sin Sønn, den enbårne, 

for at hver den som tror på ham, ikke 

skal gå fortapt, men ha evig liv.

Jesus elsker meg

4
2022

Side 12: Jesus viser seg 
for disiplene

SupersetningBibelskatt

BARNASBARNAS
Kan du hjelpe Gulliver gjennom labyrinten?

LabyrintLabyrint

Et egg fikk 
se seg selv i et 

speil.
– Å nei, jeg har blitt 

et speilegg!

– Greier du å 
tegne en rett strek 

med en linjal?
– Selvfølgelig!

– Godt gjort! Jeg 
greier det ikke 
uten blyant. 
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MARKENS GRØDE

11

KONF RMANT  MARKENS GRØDE:

Velkommen til markedskirken  
under Markens Grøde, 12.–14. august!

Som tidligere år blir vår markedskirke å 
finne under årets Markens Grøde. Mange 
har satt stor pris på at vi er til stede på dette 
arrangementet som er svært viktig for  
bygda vår!

Markedskirken vil være åpen for alle 
som ønsker å komme! 

Det blir mulig å tenne lys i globen og legge 
ut bønnelapper. Vi håper at kirken kan 
være en liten oase som utgjør en forskjell 
fra de øvrige aktivitetene. Ute blir det i 
tillegg aktiviteter for barna. Vi skal også 
gjøre det hyggelig på utsiden av kirken 
med sitteplasser- frodig dekorert med 
sommerens blomster- alt dette i samarbeid 
med Hagelaget og Ringsby gartneri slik vi 
har god og lang tradisjon for å gjøre. 

Biskop Atle Sommerfeldt deltar på 
friluftsgudstjenesten søndag 14. august.
Tradisjonen tro arrangeres det også 
gudstjeneste under Markens Grøde. 
Dagens taler blir Biskop Atle Sommerfeldt. 
Rakkestad Janitsjar deltar også på 
gudstjenesten. Biskopen vil også være 
tilstede i området ved markedskirken i 
etterkant av gudstjenesten. 

Vi vil ønske alle hjertelig velkommen til å 
besøke markedskirken og til å delta på gudstjenesten under årets Markens Grøde!
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Vi vil ønske alle hjertelig 
velkommen til å besøke 
markedskirken og til å delta 
på gudstjenesten under årets 
Markens Grøde!

Velkommen til markedskirken
under Markens Grøde, 12.–14. august!
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INFORMASJON

Gravlundvirksomheten i Rakkestad
Festeavgift på gravsteder
Festeavgiften på en enkeltgrav er fastsatt til 
kr. 230,- for 2022. 

Det er kommunestyret som fastsetter 
nivået på festeavgiften.  Kirkelig fellesråd 
har fullmakt til å øke festeavgiften med kr. 
10,- pr år for å dekke inn prisstigningen. 

Festeavgiften betales forskuddsvis for 10 
år om gangen.

Reserveres en enkeltgrav i forbindelse 
med gravferd, følger festetiden fredningsti-
den for gravstedet som er på 20 år. 

Kirkelig fellesråd har ønske om at grav-
lundene skal framtre på en god og verdig 
måte. 

Maskiner og mannskap må til for å få 
dette til.  Derfor er fellesrådets inntekter fra 
festeavgiften viktig. 

Sikkerhet på gravlundene, 
festers ansvar
Våren er tidspunktet for ettersyn av grav-
monumentene.  Noen vil oppdage at grav-
monumentene står skjevt etter at tele, vind 
og vær har tatt sitt grep gjennom vinteren. 

De monumentene som har falt over ende, 
eller står skjevt, må rettes opp slik at de ikke 
skal utgjøre en fare.  Det er fester av hvert 
enkelt gravsted som er ansvarlig for at grav-
stedene fremtrer i forskriftsmessig stand, 
hvor monumentene er sikret med bolter.

Dersom barn er med på gravlunden, er det 
viktig at påse at disse ikke blir skadet ved 
at de får veltet monumentet over seg osv. 
Hold derfor øye med barna som er med på 
gravlunden.

Barn må alltid være i følge med voksne 
slik at uønskede situasjoner ikke oppstår. 

Dersom et monument står i fare for å gå 
over ende, har fellesrådet rett til å gripe inn 
ved f.eks. å legge ned monumentet på bak-

ken slik at skade på personer ikke oppstår. 
Kirkelig fellesråd har ansvar for å påse at 

fester av gravstedet oppfyller sitt ansvar 
med å sikre gravstedet. 

Fjern gravlykter og andre 
løse gjenstander på gravstedet
Klippersesongen er i gang.  Det er viktig at 
alle løse gjenstander som kan skli under 
klippepannene på gressklipperne fjernes. 
Småstein og andre løse gjenstander skal ikke 
benyttes som innramming av plantefelt.

Skiferinnramming legges på festers 
ansvar, hvor kirkelig fellesråd ikke er 
ansvarlig for eventuelle skader som følge 
av ordinær drift på gravlunden. De må tåle 
vanlig drift som utøves på gravlunden.  

Ferdsel på gravlundene 
Det er grunn til å minne om at privatbil ikke 
skal brukes inne på gangveiene. 
Unntaket er for de som er bevegelseshem-
mede.  Disse skal med god samvittighet 
kjøre inn på gangveiene.  

Det er viktig at de som har med seg hund 
inn på gravlunden, påser at denne holdes i 
bånd. 

All ferdsel på gravlundene skal være for-
bundet med verdighet. 

Vi ønsker at gravlundene skal være en 
arena for gode møtepunkter med opplevelse 
av verdighet for alle de som ferdes der. 

Ta kontakt med oss! 
Vi ønsker å stå til tjeneste!

Fred Iwan Jørgensen       Gunnar Gudim
Driftsleder	             kirkeverge
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SORGFORUM OG SORGGRUPPER 

Sorg og Omsorg i Indre Østfold arrangerer sorggrupper for 
omegnen. Det er ikke alltid det står en gruppe klar når 
mennesker i sorg melder sitt behov.  
For å avhjelpe litt på dette, er det mulig å komme til: 
 

SORGFORUM 
1. TORSDAG I MÅNEDEN KL. 19.00 - 20.30 

NB! PÅ KIRKEKROA 
DR. RANDERSGATE 10, ASKIM 

 
Dette er et åpent forum hvor man kan komme de gangene man 
vil, og man sier det man har lyst til, og det er ingen forpliktelser 
om å komme igjen. Forumet er livssynsåpent. Dere må gjerne 
være flere som kommer sammen. 
 

Datoer for våren 2022: 
5. mai og 2. juni. 

 
Har du spørsmål om dette forumet, kan du ringe gruppeleder 
Solfrid Habte Sønsteby tlf. 48106380. 
 
Ønsker du å være med i en sorggruppe, ta kontakt med 
Marianne J. Sandvik, Diakonimedarbeider i Rakkestad sokn, tlf. 977 20 723 
 
Du finner mer informasjon om sorgstøttearbeid på hjemmesiden vår. Her kan man finne tilbud 
fra hele Østfold som man kan benytte seg av: www.sorgogomsorg.org 
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Velkommen til kirke

15.05.22
Rakkestad kirke kl 1:00
Gudstjeneste v/ kapellan Jacob Breda 
Antonsen
Offer: Haugetun FHS, vipps nr: 500 890

17.05.22
Degernes kirke kl 09.30
Festgudstjeneste v/ sokneprest Magnus 
Sälde
Rakkestad kirke kl 11:00
Festgudstjeneste v/ sokneprest Magnus 
Sälde

22.05.22
Os kirke kl 10:30 og 12:30
Konfirmasjonsgudstjeneste v/sokneprest 
Magnus Sälde
Offer: Konfirmasjonsarbeidet, 
vipps nr: 500 892

26.05.22
Rakkestad kirke kl 11::00
Gudstjeneste v/ sokneprest Magnus Sälde
Offer: Menighetsarbeidet, 

28.05.22
Rakkestad kirke kl 10:30 og 12:30
Konfirmasjonsgudstjenester v/sokneprest 
Magnus Sälde
Offer: Konfirmasjonsarbeidet, 
vipps nr: 500 890

29.05.22
Os kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/ kapellan Jacob Breda 
Antonsen
Offer: Israelmisjonen, vipps nr: 500 892

05.06.22
Degernes kirke kl 10:30 og 12:30
Konfirmasjonsgudstjeneste v/ kapellan 
Jacob Breda Antonsen
Offer: Konfirmasjonsarbeidet, 
vipps nr: 500 891

06.06.22
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/sokneprest Magnus Sälde
Offer: Norsk luthersk misjonssamband

12.06.22
Menighetshuset Holøsåsen kl 11:00
Gudstjeneste v/sokneprest Magnus Sälde
Offer: Menighetsarbeidet, 
vipps nr: 500 892
Menighetens årsmøte

Lillerudlunden  kl 17:00
Friluftsgudstjeneste 

19.06.22
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/ kapellan Jacob Breda 
Antonsen 
Offer: Evangeliesenteret, 
vipps nr: 500 890

26.06.22
Os kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/sokneprest Magnus Sälde
Offer: Menighetsarbeidet, 
vipps nr: 500 892

03.07.22
Rakkestad kirke kl 18:00
Gudstjeneste v/kapellan Jacob Breda 
Antonsen
Offer: Normisjon i Østfold, 
vipps nr: 500 890

Det tas forbehold om endringer.
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Velkommen til kirke

10.07.22
Degernes kirke kl 18:00
Gudstjeneste v/sokneprest Magnus Sälde
Offer: Haugetun FHS, vipps nr: 500 891

17.07.22
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/kapellan Jacob Breda 
Antonsen 
Offer: Menighetsarbeidet, 
vipps nr: 500 890

27.07.22
Os kirke kl 18:00
Gudstjeneste
Offer: Menighetsarbeidet, 
vipps nr: 500 892

31.07.22
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste v/sokneprest Magnus Sälde
Offer: IKO, vipps nr: 500 890

07.08.22
Sandbekk Mølle kl 11:00
v/sokneprest Magnus sälde
Offer: Menighetsarbeidet,
vipps nr: 500 891

14.08.22 
Markens Grøde, Bygdetunet kl 11:00
v/sokneprest Magnus Sälde
Offer: IKO, vipps nr: 500 890

21.08.22
Os kirke kl 18:00
Gudstjeneste
Offer: Trosopplæring i menigheten, 
vipps nr: 500 982

28.08.22
Rakkestad kirke kl 11:00
Gudstjeneste 
Offer: Acta Østfold, vipps nr: 500 980

04.09.22
Os kirke kl 11:00
Familiegudstjeneste 
Offer: Sjøglimt, vipps nr: 500 892

Degernes kirke kl 11:00
Gudstjeneste 
Offer: Trosopplæring i menigheten, 
vipps nr: 500 891

11.09.22
Rakkestad kirke kl 11:00
Familiegudstjeneste 
Offer: Rakkestad søndagsskole, 
vipps nr: 500 890

18.09.22
Menighetshuset Holøsåsen kl 11:00
Offer: Østfold søndagsskolekrets, 
vipps nr: 500 892

Degernes kirke kl 11:00
Familiegudstjeneste v/sokneprest 
Magnus Sälde
Offer: Krik, vipps nr: 500 981

25.09.22
Rakkestad kirke kl 11:00
Høstakkegudstjeneste 
Offer: Diakoniutvalget, 
vipps nr: 500 890

Det tas forbehold om endringer.
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INFORMASJON
Returadresse:

Rakkestad 
Menighetskontor

Industriveien 6
1890 RAKKESTAD

Tlf. 69 22 60 60

Påskeinstallasjon


